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-L3ApaBCTByVITe peobsiTa!’

Ko MHe cnyyanHo nonana
KapTa OCTPpOBa COKpOBMLL,.
#l cenyac o4YeHb 3aHAT U He
MOTY OTNpPaBUTbLCA 32 HUMU
cam, NO3TOMYy Nochbinako
BaM 3Ty KapTy! XKenaro Bam
vAauu!llonyTHOro BeTpa, u
Aa XxpaHuT Bac HenTyH!!!
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ApeBecHble NArywku >xuBytT 20
JyieT, uTo coctaBnser 0,2
NPOAO/HKUTENIbHOCTU XXU3HW
MOJUJTIOCKA — YXeMYY)KHULbI.
CKOJ1bKO >XUBYT MOJUJTHOCKMN?

MypaBeu xxuBet 10 net, uTo

cocTtaBnset 0,5 >KXM3HU KOLLKM.
CKOJIbKO >XUBYT KOLUKU?
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1)

21

21:12—
9 1

* % = 2] (xr) Bo BTOpOM siLymKe

2) 21+27=48 (Kr) 6b1710 B ABYX SALLUMKaX
OTBerT: 48 Kr.



'Ne2 Ckocunu 3/7nyra.
Hanaute nnowaab

nyra, ecsiu CKOCUnu




1)21:3= 21*Z=49

7 1 3

(ra) nnowaab BCero nyra.
OTBeT: 49 ra.




Ned YacTtoTta nynbca yenoBeka |
80 yaapoB B MUHYTY, UYTO
cocTaBnseT 4 nynbca
AOMOBOM Mbiwn, n1/8
4acToTbl NyN1bCa BOPOObLA.
Bo ckonbko pa3 cepaue
BOpOObLA ObeTcA 4valle, YeMm
s £epaLe AOMOBOU MbILLN?




=640 yaapoe nynbc BopobbS

1
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1
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3) 640:320=2 yalle bbeTcd cepaLie BopobbA.

OTBeT: B 2 pa3a.
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